



开瓶啤酒，过美好生活



以每每同学，朋友聚会都会毫不犹豫的叫嚣着点上‘啤酒酸奶’原浆。冰爽醇厚的原浆啤酒成了饭桌上不能缺少的老朋友。

过度饮酒，有害健康，但泰山原浆的产生，有益的改善了营养比例，有效地提高了人体的消化和吸收功能。更保持了啤酒最原始，最新鲜的口感，是其他地域产品前所未有的！

在这个生活了20多年的城市里成长，上学，工作，生活，慢慢的发现早已深深的爱上这座美丽的城市。爱上这座城市带给我的一切。所以要说泰安三美，我觉得泰山原浆啤酒一定要算一个，因为它承载了我的记忆，代表着我们兄弟间的纯真没有杂质的情感。

开瓶啤酒，向着快乐的日子。

开瓶啤酒，向着阳光的日子。

(李宁)

毕业一年了，时常收到外地兄弟们的短信：宁，想你了，怀念一起畅饮泰山原浆的校园生活，抽空来我这玩，顺便捎带上原浆。

第一次看见原浆啤酒就被他与众不同的瓶装所吸引，更像我们泰山所赋予的挺拔跟庄重。随着泰山原浆的日益走红，让我对原浆有了更深的了解与感情，全程无菌下酿造，最大限度的保留活性物质和营养成分，所

●微言谈美●

小六子：泰安最美的是青年路，巨大的法桐给整条路撑起绿色的伞，走在下面，那叫一个赏心悦目。

熊猫菲菲：泰安的白菜豆腐水是经典的三美，反映了咱们泰安的生态环境好，所以白菜豆腐水永远是泰安的三美。

张乐乐：泰安最美的就是樱桃园，潺潺的溪水，青青的茶园，凉凉的水，还有周边村民养的小猴上蹿下跳，让人感觉生活非常惬意。



那山，那美食，那人

从小就在这里长大，一出生便沐浴着泰山的气息，安静的生活一如沉默的泰山，曾离开这里倔强着坚持自以为是的理想，当一切都归于平淡，最终我还是回来这个地方，这个梦开始的地方。

倘若问我这儿什么最美，我想应该是山、美食和人吧！

阴天，整座山峦被氤氲的雾气缠绕，甚至看不到山峰，天气晴好的时候，天蓝云白，美的不可胜收。半山坡的植被覆盖了山腰，看过去是整片的森林，有溪水从山

上缓缓流过，绕山而下，清凉的溪水湿润了土壤，滋养了植被，和山一起陶冶人的性情。

这是养育我的城市，自然不能不说到吃，如果说吃，自然不能不说到我最爱的烧烤，这儿的烧烤一年四季都有。我最喜欢的是那种拿个小炉子，倒满火红的木炭，和几个好朋友围坐在一起，边聊天边尽兴的吃，有时木炭的烟熏出了眼泪，却精进了我们烧烤的技艺。夏天在露天的席位上看着下午渐渐变红的夕阳慢慢沉到泰山的那边，冬天，在屋子里，

围着这个小木炭的炉子，看窗外雪花纷飞，屋子里各种温暖和各种热气、熏烟慢慢飘出去和雪花一起舞动。不仅烧烤的美味美，这吃饭的意境似乎也更美了。

自幼便生活在这里，每一寸土地都那么熟悉，每一个熟识的面孔也那样亲切。早晨东湖旁边那些舞剑的老人，十字路口等待红灯的青年，还有路边蹦跳着去上学的孩子，一切都祥和在泰山脚下。慢慢地，人变得更美了。

美山、美食和最美的人！
(张超)

泰山原浆啤酒开通“家吉配”服务电话

一个电话，直送餐桌

炎炎夏日，一杯冰爽新鲜营养的啤酒，便足以成为最享受的一件事。今夏，泰安啤酒市场火热上演，而在众多品牌和口味的啤酒中，7日保鲜的泰山原浆啤酒一枝独秀，在口感、新鲜度上都提出了与众不同、全新的概念，受到泰安市民的推崇。现如今，泰山原浆啤酒开通家吉配服务电话，只要拨打0538-6628898，新鲜营养的泰山原浆啤酒就能送到家中。

泰山原浆啤酒在每一个上市地区都提出了“7日保鲜8日回收”极致新鲜的口号，即啤酒从灌装上市开始算起，保鲜期为7天，如果在第8天有剩余啤酒没卖完，将全部回收，保证消费者喝到的都是7天以内品质最新鲜、口感最纯净的啤酒。

业内人士指出，泰山原浆从最初的研制开发，到如今的精品打造全新上市，经过了不断的技术突破和更新，这在中国来说，是独一无二的，是目前国内唯一一家生产瓶装原浆啤酒并达到如此新程度的啤酒品牌。从桶装变为瓶装，保证密封性和新鲜度；从最初原浆啤酒容易生成沉淀到如今的自然浑浊均匀一体；从各大品牌的价格竞争到寻求差异化、着重消费者需求；从本土区域销售到成功入驻70个城市……这些便是泰山原浆所追求的“啤酒理想”和“消费者利益最大化”。

泰山原浆的啤酒市场定位和目标，是将价格竞争变为价值竞争。价值竞争体现出泰山原浆啤酒中所蕴含的创新技术、创新管理、创新战略等等，也解释了为何泰山原浆啤酒一经上市，便从竞争如此激烈的啤酒市场中突出重围备受欢迎。现在，只要拨打0538-6628898，新鲜营养的泰山原浆啤酒直送您家中！



泰山原浆啤酒

泰安独秀

随着气温的逐渐升高，泰安以夜市、大排档等为主的夜场消费逐渐上升。而泰山原浆啤酒一枝独秀，成为泰安夜场的主打酒类饮品。

近日，在泰安的东湖路、温泉路、文化路等路段，热热闹闹的夜文化又开始涌动。在这个充满激情的季节，啤酒由于其自身所呈现出的自由精神及其所代表的激情，成为夏季夜场的必备佐品。一位正在饮用泰山原浆啤酒的王先生告诉记者，现在喝啤酒不单是物质生活的享受，更多的是一种时尚，同时泰山原浆啤酒的新鲜营养特点能够让他和他的朋友开怀畅饮。“你看，新鲜写在瓶盖上，泰山原浆啤酒7天保质，第8天回收，这是泰安最营养新鲜的好啤酒了！”在一旁吃饭的刘先生忍不住说道。记者看到，位于温泉路的众多烧烤店生意火爆，泰山啤酒的送货车此时正在给烧烤店配送原浆啤酒。烧烤店老板介绍，泰山原浆啤酒是当前消费者的首选，不用介绍全凭消费者自点，自点率达90%以上。

记者获悉，泰山啤酒是全国首家推出瓶装泰山原浆啤酒的厂家，去年在35地市成功上市后，今年又继续开拓了山东67个地市。一业内人士告诉记者，“扎啤保存时间短，长途运输成本较高，因此区域性比较强。泰山原浆啤酒因为不同于普通啤酒，采用不过滤生产工艺，富含大量酵母等有益于身体健康的营养成份，比普通扎啤杀口力更强，适合规模化生产。新鲜写在瓶盖上，让消费者更直观的看到产品的卫生质量。同时，兼顾营养、卫生、便于运输等特点也都是扎啤所没有的。”(于茹)